

<https://youtu.be/OJHFyXrbGtQ>

<https://rutube.ru/video/f220fb1f4255f1283a79d68244541075/>

#308 Что нас ждет в будущем? Квантовая предопределенность. Мнение инопланетян и Духовного мира. Ченнелинг.

15 июля 2021 г.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Залиатар - представитель планеты Раом-Ли (Плеяды), футуролог, специалист по целительским практикам, изучению Духовного мира и исследованию временных линий, куратор Ванги;

Максим Русан - руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Интервьюер.

00:21 Многовариантность будущего. Лента Времени.

Интервьюер: Квантовая цель действий или квантовая предопределенность или по-другому можно (сказать) квантовое предназначение действий, да?

Ирина: В Духовном мире, который является первоначалом, первоосновой для всех видов квантов, все события, которые произойдут в материальном мире, уже известны. Но они известны во многих вариантах, мы это называем многовариантностью будущего. В астральном мире на границе с миром невоплощенных Духов есть так называемая Лента Времени или Река Времени.

В ней в непроявленной энергетической форме находятся все события материального мира, вся информация, если быть точнее, о событиях в материальном мире, которые произойдут или могут произойти в зависимости от вероятности в этом мире. Причем, когда ты находишься в этой Ленте Времени, то событие, которое только вероятно, и событие, которое реально произойдет, для Духа, который находится в Ленте Времени, одинаково вероятны. Там нет различия. Все есть единое поле сознания, единое поле сознания Творца.

02:02 Квантовая предопределенность. Работа с Лентой Времени. Матрица Духа. Генные ключи.

Ирина: Именно оттуда приходят те кванты, которые составляют атомы уже реального или, как вы называете, материального реального мира. А реальность мира определяется как раз этими информационными волнами - это то, что мы называем квантовая предопределенность. Вы называете ее квантовой предопределенностью, мы называем работой с Лентой Времени. Очень обширная тема.

Работа с Лентой Времени должна, во-первых, производиться очень осторожно. Это палка с двумя концами. Это определенные практики, которые могут повысить вероятность того или иного события, по сравнению с остальными, или снизить вероятность, нежелательность для Духа событий, по сравнению с остальными. Я хочу подчеркнуть, не полностью нивелировать или полностью воплотить, а снизить или повысить. Такие практики действительно существуют, на моей планете они известны, и мне лично они тоже известны.

Как они действуют? Когда человек находится в состоянии астрального или ментального путешествия, то есть соединения с этой Лентой Времени, и просматривает свои события, вначале прошлые события, которые были им определены еще до воплощения, то что Вы назвали генным ключом, но находится это не в самом генном ключе, а в той матрице, как бы вы ее назвали, той сущности или матрице Духа, который пришел из Духовного мира. Гены сформировались определенным, индивидуальным только для него узором уже потом. Вначале была духовная сущность. Именно духовная сущность сформировала тело с определенным набором генных ключей, генной памяти и информационно-энергетическими образованиями в каждой клеточке своего тела. Вы же помните, что даже дети, рожденные от одних родителей, с одним и тем же набором генов, имеют все равно уникальный генный ключ. Даже брат и сестра от одних и тех же матери и отца все равно уникальны генетически. Потому что не только физическая генетика определяет генные ключи, информационные генные ключи, но и энергетика воплотившегося духовного существа.

13:30 Задачи воплощения. Свобода выбора. Судьба. Духовный анализ. Футурология.

Соответственно, то, что Вы назвали предопределением, мы называем задачами Духа. Так как Дух обладает свободой выбора, он может либо выполнять свои задачи, либо не выполнять. Именно поэтому он может либо развиваться в материальном мире, повышать свой Духовный уровень, либо деградировать. Он свободен.

Что такое свобода? Это возможность идти либо по пути развития, либо по пути

деградации. И то, и другое, хотя Бог есть любовь, как вы знаете, на то и другое - на развитие и на деградацию - право дано нам Богом. Мы это обычно называем свободой. Мы свободны, выбрать любое желание, любую мысль или не выбрать, и ей последовать. Так вот судьба человека - это совокупность его выборов в определенных ситуациях.

И что такое влияние, как Вы сказали, квантовая предопределенность или Лента Времени? Это просмотр с настоящего момента, точки пространства и времени, где находится человек. Просмотр либо всех вероятных событий в определенном для него интересующем его ключе, то есть определенного события, либо наиболее вероятных. А также определения с помощью Духовного анализа, тех своих действий, мыслей и желаний, цепочки своих выборов, которые приведут к желаемому для него результату, то есть либо к событию какому-то, либо к его отсутствию. Это вполне возможно.

Я сам занимаюсь так называемой у вас на Земле футурологией, то есть определенным предсказыванием событий будущего во всей его многовариантности. Чем более отдаленное будущее, тем более общими словами оно описывается для точки.

Это возможно использовать для здоровья, когда представляешь себя в будущем: как ты будешь выглядеть, что ты будешь иметь, каких духовных, материальных, социальных и физических качеств ты достигнешь. И потом сливаться с этим образом, то есть входить в него, соединяться как будто со своим будущим физическим телом, входить в него, как в настоящее физическое. В этом случае, когда совместишь энергетику этого представляемого образа в Ленте Времени, т.е. если он совместится с образом в Ленте Времени, и потом, когда на материальном уровне ты будешь это проходить и подходить к этому времени, к этому возрасту, тебе будут идти подсказки, как сделать, чтобы это воплотилось. Это очень упрощенно.

08:50 Защита от волновой, энергетической и физической агрессии.

Интервьюер: Существует ли какая-то защита для ученых, которые занимаются волновыми темами в генах либо практиками? И существует ли какая-то, скажем, квантовая инфраструктура по их сопровождению?

Ирина: Нужно понимать защита от чего? Чтобы понять от какого уровня угроз их защищать.

Интервьюер: На всех уровнях, начиная от агрессии на волновом уровне и заканчивая агрессией на уровне органическом.

Ирина: Понятно. Защита от агрессии для любого человека, какими бы науками он ни занимался, во-первых, зависит степень этой защиты, от степени его доверия вообще Божественному миру и чувства, что ты уже защищен на всех уровнях. Это насчет энергетических воздействий. Что касается физических воздействий. Я скажу, что такое защита от физических воздействий.

Интервьюер: Это же, практически, как следствие волнового влияния?

Ирина: Что касается физического, как я понимаю, Вы говорите о физическом устранении?

Интервьюер: Да.

Ирина: Дело в том, что подобное, такое как физическое устранение и защита от него, тоже может быть только от Всемогущего существа, от Бога, то есть. И здесь уже вопрос ценности для мира той информации, которую он несет. Но нужно понимать, что если физически устроят его тело, значит, Дух его выйдет из воплощения. И, если он при этом не выполнит свою задачу по передаче этих знаний, он имеет право сам воплотиться в этом мире снова, либо стать куратором кого-либо из воспринимающих его, например, ученых на эту тему, работающих с этой темой.

Действительно, в вашем мире существуют деструктивные сущности, деструктивные силы, которые могут убрать из воплощения высоковибрационных светлых сущностей. Здесь важно каждому человеку, который занимается этой темой, полностью отдавать себе отчет в важности того, что он передает, и полностью осознавать, что, во-первых, он может в любой момент предстать перед своим Небесным Отцом, быть выведенным из воплощения и, соответственно, быть к этому готовым, как и любому человеку. Не надо этого бояться, нужно просто делать свое дело, а там уже сколько, какой срок жизни определен в Духовном мире.